

小罗一传一射助巴萨晋级 欧冠16强 “意西全勤”

北京时间昨晨,欧洲冠军联赛小组赛收官战首先进行了A至D组的8场角逐。凭借小罗和古德约翰森的进球,巴萨主场2:0拿下不来梅,终于避免了成为冠军联赛创建14年来首支小组赛就被淘汰的卫冕冠军。其他小组赛况则波澜不惊,罗马主场1:0小胜提前获得头名的瓦伦西亚,拿到D组另一个出线席位,于是,来自意大利、西班牙两个甲级联赛的六支球队全部晋级16强。

在西甲与德甲领头羊的对话中,巴萨上半时的两个闪电进球奠定了胜局,上周末联赛杯雪藏的小罗不负教练所托,第12分钟与沃姆相撞赢得任意球,他一改个人风格选择了低射,骗过了对方整条防线,球从人墙起跳留下的缝隙中钻入网窝。随后小罗又与久利打出配合,后者右路反越位成功,低传中路助古德约翰森轻松破门。尽管缺少了埃托奥和梅西,巴萨近7场比赛仍打进20球。如果机会把握得更好,古德约翰森是役本可以上演帽子戏法,尤其是接到小罗的传球射中门柱。

虽然不来梅场面处于劣势,但也有追平的希望。联赛状态回勇的克洛泽无法打破本赛季冠军杯进球荒,丹麦中场D·延森更是射中门柱。战平即可出线的

不来梅只能去打联盟杯。主教练沙夫赛后说:“下半场我们踢得好多了,但过早的两个失球带来很大困难,但即使如此,我们也认为可能挽回,不幸的是,我们无法抓住机会。”

巴萨在俱乐部第400场欧战中告捷,里杰卡尔德延续了2003年上任以来冠军杯主场不败战绩(12胜5平),追平前辈克鲁伊夫率队时的纪录(1993年被莫斯科中央陆军终结)。在本组另一场比赛中,切尔西客场2:0轻取索非亚列夫斯基,获得小组头名。

老将帕努奇的头球足以将罗马带进16强。由于瓦伦西亚已提前得到头名,而且伤兵满营,主帅弗洛雷斯根本无心恋战。罗马也雪藏了队长托蒂。戴上队长袖标的帕努奇攻入他近5场比赛的第4球,双方随后便“默契”地耗完了剩下的80分钟。

另外两个小组,冠军杯出线席位早已没有悬念。国际米兰客场1:1逼平拜仁,各类赛事11连胜的纪录被终结。C组早已排定座次的利物浦与埃因霍温双双告负。“意西全勤”后,轮到英格兰冲锋了,如E至H组比赛中,英超曼联与阿森纳顺利出线,那么,欧洲三大联赛10支球队将全部打进16强。

常山



罗纳尔迪尼奥

双核“姚麦”锐不可当

火箭发威大胜勇士

□新华社华盛顿12月5日体育专电 姚麦组合5日打出本赛季最漂亮的胜仗,率队以118:90战胜金州勇士队。

麦蒂贡献31分和7次助攻,姚明得到27分和8个篮板球,他们两人在第三节结束时帮助球队奠定了不可逆转的胜局。在以93:68领先后,姚明和麦蒂基本上在第四节没有上场。

火箭队第一节比赛就领先15分,上半场结束领先21分。勇士队是NBA中防守最差的球队,平均每场比赛让对手得到106分。霍华德得到11分和11个篮板球,海耶斯贡献职业生涯单场比赛最多的15个篮板球,勇士队根本没有还手之力。姚明和麦蒂多

次上演相互助攻的好戏,很多进球都是扣篮得手的。

姚明赛后说:“他们不用夹防对付我,那我就得球后向里突,这是中锋应该干的事情。”

底特律活塞队则在八连胜后遭遇两连败,此役主场以85:88输给波特兰开拓者队。达拉斯小牛队十二连胜的势头被终结之后,立刻恢复状态,以92:75大胜大西洋赛区“领头羊”新泽西网队。诺维斯基得到26分,霍华德获得23分,小牛队重新找到感觉。

在另外几场比赛中,菲尼克斯太阳队以127:102战胜萨克拉门托国王队,西雅图超音速队以102:87击败亚特兰大老鹰队,洛杉矶快船队以101:97力克迈阿密热火队。

约翰逊为自己翻案

“我是被人陷害的”

□新华社墨尔本12月6日体育专电 因被查出使用兴奋剂而被国际田联终身禁赛的加拿大短跑名将本·约翰逊近日声称,美国名将卡尔·刘易斯在1988年汉城(现为首尔)奥运会的兴奋剂检查中对他做了手脚。

在1988年汉城奥运会男子100米决赛中,约翰逊以9秒79的惊人成绩打破该项目世界纪录,并获得冠军。但赛后的尿样检查结果表明,约翰逊使用了兴奋剂,他创造的世界纪录和冠军称号随之被取消。卡尔·刘易斯因此获得了该项目金牌。

约翰逊称当年在等待药

检休息室中他曾和一位美国前橄榄球运动员一起喝啤酒,而这名运动员正是卡尔·刘易斯的亲友。约翰逊药检呈阳性的同时,在他的啤酒中也检测到了违禁药物。

“我承认使用了兴奋剂,但当时药检查出的违禁药物并不是我平时所使用的药物。在汉城奥运会上我的金牌和纪录被取消是被人陷害的。”约翰逊在12月接受媒体采访时说。

1991年1月,约翰逊曾重返田径赛场,但1993年1月,约翰逊因再次被查出使用兴奋剂而被国际田联处以终身禁赛的处罚。

2007 男性健康年 (江苏站)

中国性学会迎2007年男性健康年大规模男科疾病专项治理活动拉开序幕!

全国“推动男性健康工程”启动

200万元男性健康政府基金补贴

主办单位: 中国性学会
江苏男科科研基地
承办单位: 南京建国男科医院
专家支持: 中国性学会专家委员会
学术支持: 《中国性科学》杂志社
活动时间: 2006.12.9—2007.2.9
活动专线: 025-5223 8888

活动背景

2006年,中国性学会指导各省、市、自治区进行了2006男性健康大普查。来自北京、天津、南京、成都、深圳、广州、武汉等全国各大普查站的结果表明,2006我国男性健康呈现明显恶化趋势,接受普查的男性中85.2%患有不同程度的各种男性疾病,男科疾病发病率每年以15-20%的速度递增。为有力扭转我国男性健康的不利局面,作为国家一级学会的中国性学会,决定将2007年定为“男性健康年”,开展“全国男性健康助推工程”活动,为此下发的专门文件指出:针对2006大普查中出现的前列腺、性功能障碍、泌尿生殖感染、男性不育等危害严重的男性疾病,2007年性学会将向各省、市、自治区的专业医疗机构免费提供新型治疗技术和专项资金,开展一系列专项治理行动。

在2006男性健康大普查中,南京建国男科医院作为国家卫生行政部门批准建立的专业男科医院,中国性学会在江苏唯一的男科科研基地,出色的完成了各项普查工作,并受到了学会的通报表彰。此次,建国男科将继续承担中国性学会2007男性健康年(江苏站)“全国男性健康助推工程”的各项诊疗工作,力争成为全国科学检测和不断完善诊疗男性疾病的示范男科医院。

活动目的

推广应用前列腺疾病、泌尿生殖感染、男性功能障碍、阴茎短小、畸形和男性不育等男科常见病、多发病的国际最新高效治疗方案,提高男性生活质量,促进社会和家庭和谐。

以下症状属本次专项治理范围:

1. 尿频、尿痛、尿道灼热,尿不净,尿分叉,尿滴白的症状
2. 下腹和腰骶疼痛,尿道口流脓,红肿,分泌物增多的症状
3. 尿道有微痒,会阴胀痛,阴囊潮湿,瘙痒的现象
4. 阴囊坠胀、疼痛,头昏,失眠,多梦,性功能减退的症状
5. 腹膝酸软、房事时间过快,包皮过长,龟头不能外露,发红的现象

Http://www.njgnk.com

活动地址:南京建国男科医院 长乐路238号(武定门公园旁)

最终解释权归南京建国男科医院

市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路公交车到武定门下;
乘46、47、58、60、104、808路到白盛东苑下(院内大型停车场免费停车)

中国性学会
★
委托书

南京建国男科医院:

鉴于2006年全国男性健康大普查结果显示我国男性健康恶化状况,为有力扭转我国男性健康的不利局面,中国性学会在2007年定为“男性健康年”,开展“全国男性健康助推工程”活动,针对2006大普查中反映出的问题,进行专项治理行动。为此,由学会提供专项资金,特委托贵院负责“2007男性健康年(江苏站)”全国男性健康助推工程的各项工作。

希贵院按此通知,有力实施,按学会要求认真落实各项任务,严格执行各项诊疗标准,为全面改善和提高我国男性健康水平,作出专业男科医院应有的贡献。

中国性学会
2006年11月15日

全国男性健康助推工程
国家专项基金补贴
手术费、治疗费补贴 **50%**